

向上的脊梁 城市的灵魂

讲述地标建筑背后的故事

指导单位:济宁市住房和城乡建设局
主办单位:济宁市建筑设计研究院 齐鲁晚报·今日运河

施工图审查,他们精益求精、高质高效、服务工程 绝不放过任何一个技术问题

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于伟 周惠娇 通讯员 李旭

在济宁市建筑设计研究院有一个团队,他们是一批有着15年以上施工图设计经验的国家一级注册工程师,是济宁市建筑工程领域业务技术水平顶尖的技术人员,他们的日常工作就是审查各建设单位的施工图是否符合相关政策、技术标准。马争春作为济宁市建筑设计院施工图审查中心主任,带领团队10余人,每年审查施工图建筑面积近500万平方米。对于施工图审查工作,他们坚持绝不放过任何一个技术问题,精益求精,高质高效,服务工程,让每一件设计作品都更加完美的呈现在市民眼前。



扫码看视频

就像扫雷一样 绝不放过任何技术问题

为响应国家政策,2003年济宁市建筑设计院成立了施工图审查中心。马争春回忆说,图审中心成立时是济宁市唯一一家有人防工程施工图审查权限的单位。“施工图审查中心主要是对外服务,施工图审查主要包括建筑工程施工图审查和人防工程施工图审查两项内容。目前针对全省范围内的施工图审查,图审中心都有参与其中。”在马争春眼里,施工图审查工作就像扫雷一样,必须聚精会神,认真对待,绝不放过任何一个技术问题。“建设单位的施工图到了我们这里就是最后一关了,审核通过后就进场施工,所以我们必须严肃对待,不希望出现一丁点差错。”马争春说。由于设计单位的施工图

设计水平参差不齐,马争春和他的同事们往往对待每一个工程都要反复核对,严格依据相关规范条文,核查是否符合相关规定。“有的施工图上,甚至会将混凝土强度弄错,如果检查不出来,直接进场施工,就会造成重大的质量事故。”马争春说,每次在施工图审查中查出问题,他都会十分慎重,因为他将自己的工作看成像检测仪一样,通过他们的审查发现问题后及时修改,才能将一件件作品完美呈现给大众。

据马争春介绍,目前对于建筑工程施工图审查,图审中心作为一个分支机构,主要针对济宁市城区以及梁山县、嘉祥县、鱼台县、金乡县的建筑工程。除此之外,人防工程施工图审在济宁全市基础上还拓展到淄博、聊城、菏泽、枣庄等市,在鲁西南地区有较大的影响力。



施工图审查中心团队合照。本报见习记者 栾阳 摄

一大一小两台电脑 高效率完成审查工作

走进光亮整洁的施工图审查中心,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者发现,每个桌面上都有两台显示屏电脑。工作人员们往往用40寸的大显示器进行图纸审查,同时再用左手边的小屏幕进行记录,来回切换。“现在为了方便服务,我们都是电子审图,网上办理,无纸化办公,一套施工图纸会分成不同专业,分别发给各专业审查人员,进行审查。”马争春说,为了保证高质、高效的服务,一般都是

要求4天完成一个工程的施工图审查,而在这4天内不会仅仅只有一个工程,常会有其它的工程施工图分配进来,他们往往都是要加班完成。

同时,在每位工作人员办公桌上,都整齐的摆放着一排排关于工程设计的相关规范书籍。有的上面密密麻麻的做着标记,看得出,施工图审查中心的每位工作人员对于相关标准条文都熟记于心。

对于施工图审查往往涉及五个以上专业的审查,包括建筑平面图布置、防火疏散、结构承载、人防防护,还有设备管网、给排水、通风、电气设

置等各种专业都要审查一遍,如有违反相关规定,立即进行整改。特别针对人防工程施工图审查疏散出入口是否合理、布置到位、设备是否齐备以及防护要求是否符合国家相关规定。

“目前,人防工程施工图审查,我中心是济宁唯一一家具有专业人防审查资格的机构。”马争春对于人防工程施工图审查工作作了下一步规划,他将带领团队继续“走出去”,拓展枣庄、菏泽等周边市场的市场,将济宁市建筑设计研究院施工图审查中心打造成为鲁西南唯一一家人防工程施工图审查的权威机构。

济宁城区“文明出租车”、“文明公交线路”授牌 挂上这块牌,为文明城市再添彩

本报济宁9月19日讯(记者 李岩松 通讯员 陈得印) 19日上午,济宁城区“文明出租车”“文明公交线路”授牌仪式在汽车北站举行,现场授予济宁城区100辆出租车“文明出租车”,授予城区10条公交线路“文明公交线路”称号。

19日上午,济宁汽车北站站前广场,主办方宣读了表彰决定,并对城区100辆出租车,10条公交线路进行了现场授牌。日前,济宁市交通运输局、市文明办在济宁城区客运行



10条公交线路被授予“文明公交线路”。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松 摄

业开展了文明服务品牌创建活动,对城区范围内运营的出租车、公交线路,采取随机抽查、听取汇报,实地考察、组织暗访、量化打分的方式考评,最终评选出了100辆文明出租车和10条文明公交线路。

“成为文明出租车驾驶员,既是激励也是鞭策。”来自新交运出租车公司驾驶员李志东说,在今后的日常工作中,他还会坚持做到热情周到、文明礼貌、仪表端庄、开文明车、讲文明话,当文明使者,为提升城市形象做出自己的贡献。

“多年来,广大的出租车、公交车驾驶员之中,涌现出一大批的先进典型,在创建全国文明城市活动中起到了很好的引领示范作用。”济宁市交通局副局长韩道坤说,“文明出租车”“文明公交线路”悬挂在车内,是一份荣誉,更是一份责任。希望被授牌的出租车、公交车驾驶员们,今后更加积极主动参与创城和社会公益事业,真正成为传播城市文明的使者。

这五天城区局部水压降低

本报济宁9月19日讯(记者 周惠娇 通讯员 纪飞) 9月19日至23日,为配合济宁大道快速路建设,济宁中山公用水务有

限公司对供水管道进行迁移施工。施工期间将影响太白湖水厂正常供水生产,造成济宁城区中、南、西部供

水压力普遍较低。公司正在全力调配水压,确保早、中、晚高峰期正常供水。如有疑问可拨打水务服务热线2321111。

守住“诚信”和“文明” 161家商户获评“示范店”

本报济宁9月19日讯(记者 褚思雨 通讯员 周倩) 19日,济宁市市场监督管理局举行城区农贸市场诚信经营示范店表彰授牌仪式,此次表彰共评选出“诚信经营示范店”161家。

看到“榜上有名”,秦

庄农贸市场经营户郭成茹心里很是欣喜。“等表彰会一结束,我就回市场摊位把这个金牌子高挂在店面醒目的位置。”在秦庄农贸市场经营蔬菜瓜果类20多年,郭成茹一直坚持诚信为本,质量第一,绝不短斤少两,以次充好,赢得顾客

良好口碑,从未收到消费者投诉。

“‘小市场,大民生’,农贸市场在文明城市创建中属于窗口,是重中之重,是直接关系到百姓‘菜篮子’的民生工程。”济宁市市场监管局副局长张艳果表示。

挂失声明

济宁海能电子商务产业园孵化基地有限公司合同章: 3708110037068、公章: 3708110037067,不慎丢失,声明作废。

济宁海能电子商务产业园孵化基地有限公司

2019年9月20日

债权转让公告

曲阜农村商业银行股份有限公司将于2019年9月27日上午10:00(延时除外)在曲阜农村商业银行股份有限公司总行五楼会议室公开拍卖所持有的1、山东川达线缆有限公司债权一笔,本金2000万元,利息以信贷系统结算为准。2、刘东、刘文、刘军债权一笔(该笔债权为刘东、刘文、刘军抵债房地产),结欠本金1125万元,利息以信贷系统结算为准,即日起标的物所在地展示。

有意竞买者请即日起向曲阜农村商业银行股份有限公司咨询。

地址:曲阜农村商业银行股份有限公司
联系人:丁主任
联系电话:0537-4497076

曲阜农村商业银行股份有限公司
2019年9月20日

关于按时缴纳水费的公告

各用水户:按照《城市供水条例》、《济宁市城市供水管理办法》等法律法规要求,用户在享受水权利的同时,应当履行按时缴纳水费的义务。为规范市场秩序,我公司依法开展水费清欠专项行动,查处各类长期拖欠水费行为。请广大用户及时关注水费缴纳通知,按时到各营业网点缴纳水费,或通过支付宝、微信等网上支付方式缴费,以免影响正常用水。对拒不缴纳欠费的用户,我公司将依法采取拆表、停止供水服务等措施,并将欠费信息上报社会信用体系管理部门,纳入个人征信系统,同时通过法律途径依法追缴欠费。用户在用水方面存在疑问,可随时拨打24小时水务服务热线(2321111),我们将一如既往地提供优质便捷的供水服务。特此公告。

济宁中山公用水务有限公司
2019年9月6日

山东鑫汇银通拍卖行有限公司 债权拍卖公告

受委托,定于2019年9月27日上午10时,在山东曲阜农村商业银行股份有限公司5楼会议室(山东省曲阜市大成路南首)公开拍卖以下标的:
标的:一、山东曲阜农村商业银行股份有限公司持有的山东川达线缆有限公司债权一笔,本金2000万元,利息以信贷系统结算为准。
标的:二、山东曲阜农村商业银行股份有限公司持有的刘东、刘文、刘军债权一笔(该笔债权为刘东、刘文、刘军抵债房地产),结欠本金1125万元,利息以信贷系统结算为准。
标的展示:即日起在标的物所在地展示。
竞买手续办理:有意竞买者,请于2019年9月26日17时前到我公司办理竞买手续,并缴纳每个标的100万元竞买保证金。详情与我司联系。
公司地址:山东省济宁市金宇路52号创新大厦西区A座201
联系电话:0537-2317610 13853740367
山东鑫汇银通拍卖行有限公司
2019年9月20日

挂失 姓名:张磊 驾驶证号:320322197705111116 驾驶证丢失,声明作废!